
6.7 Laser-Exercice 1 

 

__________________________________________________________________________________________ 

Un laser à CO2 a une longueur d’onde λ = 10,2 µm. Le faisceau gaussien a l’allure ci-dessous. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 a-Donner le rayon w0 du waist. 

 

 b-Déterminer la longueur de Rayleigh. 

 

c-Donner le diamètre de la tache laser sur un écran à 10 m. 

 

 d-Dans quel domaine le laser émet-il ? 

__________________________________________________________________________________________ 
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tan =θ    où d est le diamètre de la tache 

   d’où :  d = 4 cm 
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